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ZÁKLADNÍ POPIS PŘÍSTUPNOSTI 

 

Léčebné lázně Lázně Kynžvart disponují celkem 12 lázeňskými budovami. Areál LLLK je zasazen do jihozápadního 

svahu Slavkovského lesa.Hlavní budovou je lázeňský dům Praha, kde je umístěna přijímací kancelář s administrativou 

LLLK. Zhruba 40 m od budovy Praha se nachází budova balneoprovozu a budova s kulturním sálem. Zhruba 80 m od 

budovy Praha se nachází ulice s ubytovacími domy, budovou sportovně rehabilitačního centra, budovou základní 

školy a budovou stravovacího provozu s centrální jídelnou.  Autobusová zastávka se nachází cca 450 – 1100 m od 

ubytovacích budov.Několikrát denně zajíždí autobusna vlakové nádraží Lázně Kynžvart, případně do Mariánských 

lázní na vlakové i autobusové nádraží. 

Vstupy  

Všechny lázeňské domy mají samostatné vstupy z ulice.Vstupní dveře jsou vždy na mechanické otevírání 

s dostatečnou šířkou minimálně 90 cm. 

Vstup do LD Praha je hlavním vchodem se schodištěm bez možnosti použití rampy či plošiny. 

 Vstup do LD Orlík je pro klienty bezbariérový. 

Vstup do LD Šárky je tvořen schodištěmbez možnosti použití rampy či plošiny. 

LD Libuše nabízí bezbariérový vstup do budovy hlavními vchodovými dveřmi. 

Vstup do LD Záboj je hlavním vchodem se schodištěm, pro bezbariérový vstup do budovy je možné využít vstup 

z ulice v zadní části budovy do výtahu. 

LD Výsluní nabízí bezbariérový vstup do budovy, hned za vstupními dveřmi se však nachází schodiště, které není 

opatřené nájezdovou rampou či plošinou. 

LD Trianon nabízí pouze schodiště ke vstupu do budovy a není opatřené nájezdovou rampou ani plošinou. 

Budovy základní školy bezbariérový. 

Vstup do budovy sportovně rehabilitačního centra je bezbariérový, opatřený zvonkem na obsluhu pro další pohyb  

v objektu. 

Vstup do budovy stravovacího provozu s centrální jídelnou, pro klienty je vstup z boku budovy tvořen pouze 

schodištěm.  

Vstup do budovy Balneoprovozu je hlavním vchodem se schodištěm, které je opatřeno nájezdovou rampou. 

Budova,kde se nachází kulturní sál je vstup pro klienty bezbariérový. 

Interiér 

Manipulační prostor v interiérech jednotlivých budov je dostatečný. 

Všechny lázeňské domy jsou vícepodlažní s vnitřními dvouramennými schodišti lomenými do U. Každé rameno 

jednotlivých schodišť má 1. a poslední schod kontrastně označen. Plošina k překonání schodiště není k dispozici 

v žádném lázeňském domě. 

http://www.lazne-kynzvart.cz/


 Ubytování- Pokoje v budovách LD Praha, Šárka, Výsluní a Trianon nejsou bezbariérové. V budově LD Orlík  je 

k dispozici 1x dvoulůžkový bezbariérový pokoj, LD Libuše nabízí 1x dvoulůžkový bezbariérový pokoj. V LD 

Záboj se nachází 2x třílůžkový bezbariérový pokoj. Bezbariérové pokoje jsou vybaveny koupelnou se 

sprchovým koutem o velikosti 130 x 170 cm s madlem. Taktéž výška a umístění umyvadla a toalety jsou 

vyhovující. 

 Stravování- Každá ubytovací budova mimo LD Praha disponuje jídelnou, která se nachází v přízemí každé 

budovy. Centrální jídelna je společná, vstup z boku budovy tvořen pouze schodištěm. Schodiště není 

opatřené nájezdovou rampou ani plošinou. Pro bezbariérový vstup je možné využít schodiště u LD Šárky 

s nájezdovou rampou a pokračovat po chodníku okolo budovy LD Šárka, který končí u vstupu centrální 

jídelny. 

 Léčení- Procedury jsou podávány v samostatné budově balneoprovozu, je hlavním vchodem se schodištěm, 

které je opatřeno nájezdovou rampou. 

 

Výtahy 

LD Záboj má dispozici osobní výtah, který obsluhuje všechna podlaží určená pro klienty. Dostatečně velká kabinka s 

vyhovující výškou ovladačů. Tento výtah je také vybaven sklopným sedátkem, madlem, zrcadlem a značením tlačítek 

v Braillovo písmu. Výtahy v ostatních lázeňských domech nejsou. 

Hygienické zázemí 

Volně přístupné bezbariérové toalety nejsou k dispozici. Pouze budova s Kulturním sálem nabízí bezbariérovou 

toaletu. Vstup na toaletu v budově je jednokřídlými 90 cm širokými dveřmi, které se otevírají mechanicky směrem 

ven. Kabina je o velikosti 160 x 180 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík 

vedle WC mísy je dostatečný 95 cm. Toalety je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem. Toalety jsou 

volně přístupné a mají zamykání na pojistku. 

Parkování 

V areálu je jedna parkovací plocha, druhá se nachází na okraji areálu LLLK.  Vzdálenost z parkoviště k jednotlivým 

lázeňským domům je od 30 m do 900 m. 

 

 


